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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS DAS 

ARTES MARCIAIS, CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.628/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LOPES, REALIZADA NO DIA 21 

DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às quinze horas e vinte e dois minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador RONALDO 

LOPES, autor do Requerimento; senhor Alberto Enis Nicoletti, presidente 

da Confederação Brasileira de Morganti Ju Jitsu; senhor Francisco 

Júnior, secretário de Eventos e Relacionamento da Associação 

Pernambucana de Morganti Ju Jitsu; senhor Henrique Enis Nicoletti, 

presidente da Associação Pernambucana de Morganti Ju Jitsu. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

o senhor Presidente convidou o vereador RONALDO LOPES para ocupar 
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a Tribuna e fazer suas colocações. O vereador cumprimentou a Mesa de 

autoridades e falou sobre a importância dos professores na orientação dos 

alunos, ensinando disciplina e equilíbrio entre corpo e mente. Comentou 

sobre a diversidade de artes marciais e disse que isso representa a paixão 

pelo esporte. Falou sobre o trabalho dos professores em comunidades 

carentes, onde as crianças não tem acesso ao lazer, e encontram nos 

professores o caminho para ficar longe das drogas e do descaminho. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou os senseis 

Tiago, Emanuel e Pedro para uma apresentação com demonstração de 

técnicas da modalidade. (Apresentação de técnica de luta). (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador 

RONALDO LOPES para fazer a entrega de certificados aos 

homenageados. (Lista anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Alberto Enis Nicoletti 

para proferir seu discurso na Tribuna. O orador saudou os membros da 

Mesa e falou que estava feliz e honrado pela homenagem. Disse que a 

arte marcial é como ter uma família e destacou, ainda, que toda sua família 

a pratica. Citou que a arte marcial educa, disciplina e ensina a se 

defender. Afirmou, também, que não tem idade para fazer arte marcial. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para, em posição de 

respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para 

um coquetel no Jardim Interno desta Casa e convocou os vereadores e as 

vereadoras para se reunirem amanhã, às 18h30, em uma Reunião Solene 
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para entrega da Medalha de Mérito do Judiciário Ministro Djaci Falcão, de 

autoria do vereador Marco Aurélio Filho. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito.********** 
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